STANDART OLMAYAN UZUNLUK OLCU BIRIMLERIYLE ILGILI PROBLEMLER

1- Babamin kitabinin boyu 12 parmaktir. Benim kitabimin boyu 3 parmak ise
babamin kitabinin boyu benimkinden ne kadar fazladir?

2- Odamin boyu 13 ayaktir. Eni ise 7 ayaktir. Odamin eni boyundan ne kadar
kisadir?

3- Kardesimin ugurtma ipi 18 kulagtir. Benim ipim ise ondan 9 kulag azdir. Benim
kag kulag ipim vardir?

4- Siramin uzunlugu 8 karigtir. Ogretmenimin masasinin uzunlugu benim siramdan
6 karis fazla ise 6gretmenimin masasi kag karistir?

5- Sinifimizin boyu 16 adim uzunlugundadir. Eni ise boyundan 9 adim kisadir. Buna
gore sinifimizin eni kag adimdir?

6- Aysenin balonunun ipi 6 karigtir. Mine’'nin ipi Ayse'den 7 karig uzundur.
Buna gore Ayse ve Mine'nin ipleri foplam kag karigtir?

7- Ali'nin her adimi 5 ayaktir.Ali 4 adim attiginda kag ayak gitmis olur?

8- Annemin verdigi 19 kulag ipin 5 kulacini kardesime, 7 kulacini arkadasima
verirsen geriye kag kulag ipim kalir?



9- Babam 16 karig tel verdi. Telin 7 karigini Ahmet'e verdim. Daha sonra babam 8
karig daha tel verdi. Kag karis telim oldu ?

10- Masamizin uzunlugu 3 kulagtir.Her kulacim 6 karis ise masamizin uzunlugu
kag karigtir?

11- Ablamin boyu 12 karigtir. Benim boyum ise ablamdan 4 karis kisadir. Buna
gore ikimizin boylar: toplam kag karigtir?

12- Bizim sinifin midiir odasina uzakhgi 20 adimdir. 1-E sinifinin miidiir odasina
uzakhigr 8 adim ise bizim sinifin midir odasina uzakhgi 1-E sinifinin midir
odasina uzakhgindan ne kadar fazladir?

13- Sema'nin sinif tahtasina uzakligi 9 ayaktir. Ali'nin tahtaya uzakligi ise
Sema'dan 3 ayak fazladir. Buna gore ikisi tahtaya gikarsa kag ayak atmisg
olurlar?

CEREN ALUR
DUZTEPE ILKOKULU OGRETMENI



STANDART OLMAYAN UZUNLUK OLCU BIRIMLERIYLE ILGILI PROBLEMLER
CEVAP ANAHTARI

1- Babamin kitabinin boyu 12 parmaktir. Benim kitabimin boyu 3 parmak ise
babamin kitabinin boyu benimkinden ne kadar fazladir?
12 parmak 3 parmaktan kag¢ fazla oldugunu bulmak igin gikaririz.

12-3 =9 parmak fazladir

2- Odamin boyu 13 ayaktir. Eni ise 7 ayaktir. Odamin eni boyundan ne kadar
kisadir?
13 ayaktan 7 ayak kisa oldugu igin gikaririz.

13 -7 = 6 ayak kisadir

3- Kardesimin ugurtma ipi 18 kulagtir. Benim ipim ise ondan 9 kulag azdir. Benim
kag kulag ipim vardir?
Ugurtmamin ipi 18 kulagtan 9 kulag az oldugu igin ¢ikarma islemi yapariz.
18 - 9 = 9 kulag ipim var

4- Siramin uzunlugu 8 karigtir. Ogretmenimin masasinin uzunlugu benim siramdan
6 karis fazla ise 6gretmenimin masasi kag karigtir?
Ogretmenimin masasi 8 karigtan 6 karig fazla oldugu igin toplariz.

8 + 6 = 14 karistir

5- Sinifimizin boyu 16 adim uzunlugundadir. Eni ise boyundan 9 adim kisadir. Buna
gore sinifimizin eni kag adimdir?

16 - 9 = 7 adimdir

6- Aysenin balonunun ipi 6 karigtir. Mine’'nin ipi Ayse'den 7 karis uzundur.
Buna gore Ayse ve Mine'nin ipleri foplam kag karigtir?

Ayse 'nin balonunun ipi 6 karistir.
Mine'nin balonunun ipi Ayse'den 7 karis uzundur.
Mine 'nin balonunun ipi kag karis oldugunu bulmak igin toplariz.

6 + 7 = 13 karis Mine'nin balonunun ipinin uzunlugu

13 karis Mine'nin 13+6= 19 karis toplami
6 karig Ayse'nin



7- Ali'nin her adimi 5 ayaktir.Ali 4 adim attiginda kag ayak gitmis olur?
Ali'nin adimi 5 ayaktir,
4 adim kag ayak eder.

1.adim 2.adim 3.adim 4.adim
5ayak + bH5ayak + bHayak+ 5ayak =20 ayak gitmis olur.

8- Annemin bana verdigi 19 kulag ipin 5 kulacini kardesime, 7 kulacini arkadasima
verirsen geriye kag kulag ipim kalir?

Annem bana 19 kulag ip verdi.
Kardesime 5 kulag ip verdim. Azaldigi igin 19- 5 = 14 kulag ip kalir.
Arkadasima 7 kulag ip verdim.Azaldigi igin 14 - 7 = 7 kulag ipim kalir.

9- Babam 16 karis tel verdi. Telin 7 karigini Ahmet'e verdim. Daha sonra babam 8
karis daha tel verdi. Kag karis telim oldu ?

Babam bana 16 karis tel verdi.

Ahmet'e 7 karis tel verdim. Azaldigi igin ¢ikarma islemi yapariz.
16 - 7 = 9 karis tel kaldi.

Babam 8 karis tel daha verdi.Arttigi igin toplama islemi yapiyoruz.
9 karig kalan telim
8 karig babasinin verdigi telin uzunlugu

9 + 8 =17 karis teli olur.

10- Masamizin uzunlugu 3 kulagtir.Her kulacim 6 karis ise masamizin uzunlugu
kag¢ karistir?

Masamiz 3 kulagtir.
Her kulag 6 karis olduguna gére

1 kulag 2 .kulag 3. kulag
6 karis + 6 karis + 6 karig = 18 karig eder.



11- Ablamin boyu 12 karigtir. Benim boyum ise ablamdan 4 karis kisadir. Buna
gore ikimizin boylar: toplam kag karigtir?

Ablamin boyu 12 karigtir.
Benim boyum ablamin boyundan 4 karis kisa oldugu igin 12 'den 4 gikaririz.
12 - 4 = 8 karig benim boyum
Ablamin boyu 12 karis
Benim boyum 8 karis ) toplariz

12 + 8 = 20 karis

12- Bizim sinifin midiir odasina uzakhgi 20 adimdir. 1-E sinifinin miidiir odasina
uzakhigi 8 adim ise bizim sinifin miidir odasina uzakhg: 1-E sinifinin miidir
odasina uzakhgindan ne kadar fazladir?

Bizim sinifin miidiir odasina uzakligi 20 adimdr.
1-E sinifinin miidiir odasina uzakhg 8 adimdir.
Bizim sinif ile 1-E sinifinin miidiir odasina olan uzaklik farkini bulmak igin

20- 8 = 12 adim fazladir.

13- Sema'nin sinif tahtasina uzakhgr 9 ayaktir. Ali'nin tahtaya uzakligi ise
Sema'dan 3 ayak fazladir. Buna gore ikisi tahtaya gikarsa kag ayak atmis
olurlar?

Sema’ nin tahtaya uzakhgr 9 ayaktir.

Ali" nin tfahtaya uzakligi Sema’ dan 3 ayak fazladir.
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